

Отзыв

о ходе выполнения выпускной квалификационной работы слушателем
042 учебной группы Овезовым Максатом Довлетмыратовичем на тему
«Организация и тактика розыска без вести пропавших граждан оперативными
подразделениями органов внутренних дел»

Данная тема выбрана автором из списка тем, предложенных кафедрой. Овезов М.Д. проявил заинтересованность к данной тематике, изучал данную проблему с различных позиций. Были подготовлены тезисы выступлений на научных форумах. По результатам выступления на Всероссийской научно-практической конференции «Совершенствование правоохранительной деятельности органов внутренних дел (проблемы теории, практики и правового регулирования)», прошедшей 17.06.2019 г. в КЮИМВД России за доклад «Организационные и правовые аспекты розыска несовершеннолетних лиц, пропавших без вести» награжден дипломом II степени.

Автором обработано достаточно большое количество научного материала, на хорошем теоретическом и методологическом уровне проведено исследование особенностей организации и тактики оперативно-розыскной деятельности ОВД по розыску без вести пропавших лиц. Материал в выпускной квалификационной работе изложен с соблюдением внутренней логики, между разделами прослеживается логическая взаимосвязь.

Правильно поставленные цель и задачи помогли автору работы четко выстроить логическую цепочку исследования и всесторонне изучить объект и предмет исследования, характер профессиональной деятельности субъектов оперативно-розыскной деятельности ОВД.

Автор активно использовал эмпирический материал по теме исследования, тем самым показав достаточные навыки работы с материалами оперативно-розыскной и следственно-судебной практики. Всегда прислушивался к рекомендациям и корректировкам руководителя, своевременно исправляла замечания.

В работе использованы последние данные статистики, которые еще раз делают акцент на актуальность темы.

Выводы и умозаключения, полученные в результате проведения автором собственного авторского исследования, логически обоснованы и опираются на правоохранительную практику.

Решение поставленных автором задач проходило на высоком теоретическом уровне и сопровождалось творческим анализом литературы, научных и учебных статей правовой тематики, а также рядом других достоверных источников. Автором изучен достаточный объем специальной литературы.

Тема работы раскрыта полностью и всесторонне. Содержание и структура изложения материала говорит о достаточной подготовленности и

необходимой теоретической базе слушателя и его склонности к самостоятельной работе по данной специальности.

Слушатель Овезов М.Д. показал уверенные навыки владения компьютерными методами сбора, хранения и обработки информации, применяемой в сфере профессиональной деятельности, умение и навыки работы с компьютерными программами (Word, PowerPoint, Excel), информационно-справочными ресурсами, работы в системе Интернет.

Тема работы раскрыта полностью и всесторонне. Содержание и структура изложения материала говорит о достаточной подготовленности и необходимой теоретической базе автора и его склонности к самостоятельной работе по обучаемой специальности.

В заключении необходимо добавить, что в ходе выполнения выпускной квалификационной работы М.Д. Овезов сформировал о себе мнение, как подготовленном к работе в оперативных подразделениях сотрудник, ставящим конкретные и реальные цели и стремящимся к их исполнению.

В целом работа выполнена на высоком квалификационном уровне, допускается к защите и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель

кандидат юридических наук, доцент
доцент кафедры ОРД КЮИ МВД России

полковник полиции

"28" июня 2019 г.



А. И. Музеев